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    La Plaine sur Mer le 30 janvier 2024   

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 17/01/2024 

 
Présents : Marie-Claude BRUN, Annie HUGUES, Yvonne LE GALL, Alain MARION, Philippe 

SIMON, Alain TERCINIER.  

Absent excusé :  

 
1) Désignation du secrétaire de séance : Yvonne LE GALL 

2) Approbation par tous les présents du compte rendu du C.A précédent : Approuvé & Signé. 

3) Point sur les finances du Cercle :  

 La Trésorière, Yvonne Le Gall, précise que Depuis le 18 aout  2023 date d’ouverture du compte 

 du cercle au Crédit Mutuel de Chaumes-En  Retz  11199 euros y  ont été déposés. Diverses  

 factures  d’un  montant total de  7559.77 euros ont été réglées, Il reste donc 3639.26 euros de 

 disponibles sur ce compte (incluant les 2200 € d’abondements des membres fondateurs au 

 compte courant de l’association).  Le fond de caisse est de 50€. 

4)  Vie du cercle (joueurs, comité, mairie, associations, festivités) :  

Le président indique  que l’ambiance du cercle est particulièrement bonne avec des joueurs 

détendus et volontaires pour aider aux différentes tâches  que nécessite l’organisation des 

tournois. La disponibilité et l’attention des membres du CA  envers les adhérents est très 

appréciée. Nous sommes à ce jour 101 licenciés et 35 sympathisants ! 

Seul  petit problème le silence devrait s’imposer davantage pendant les tournois de même que 

le temps imparti pour chaque donne.  

Rapport avec la municipalité : se référer au document de la convention. 

Rapport avec les autres associations : Nous recherchons un temps de rencontre avec celles qui 

utilisent les mêmes locaux que le cercle. 

 

5) Plan de Développement : 

La demande de subvention auprès de la FFB et du comité d’Anjou semble être étudiée 

favorablement par les instances. 

 

6) Vacances scolaires : 

L’utilisation des locaux en temps de vacances scolaires de février est accordée. 

- pour les séances prévues avec les élèves des écoles.  Un contact aura lieu auprès des 

enseignants pour les informer de notre projet et éventuellement le diffuser en classe. 

- pour les tournois de l’après-midi. 

 

7) Festivités : 

Très bons retours du repas du jeudi 11 janvier. 

Il faudrait trouver un juste milieu pour les apéros -bridge en petit nombre en dehors des locaux 

habituels le choix des établissements disponibles à la Plaine ou autour se résume La Flottille ou 

le Calluna. Une animation est envisagée au Skipper  sous la forme  d’un bridge suivi d’un repas 
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le 16 février;  10 tables sont disponibles, début des jeux 15h et repas vers 19h, il faudra sans 

doute prévoir quelques chaises. (Menu 25€ sans boisson: œuf cocotte cabillaud crème brûlée) 

Une dégustation de Côtes du Rhône de  la maison Chapoutier (côte du Rhône)  est aussi prévue 

au V&B un mardi de mars coût de 5 €/ per. 

Aux beaux jours, par  l’intermédiaire de Valérie De Grandmaison, un pique-nique suivi d’un 

tournoi aura lieu au château de Machecoul le 28 mai. 

Une dégustation de champagne est aussi au programme dans un lieu à définir. Un barbecue, aux 

beaux jours, sur le site de l’Ormelette pourrait être organisé. 

On recherche des partenaires pour d’éventuelles dégustations de produits locaux agricoles  ou  

ostréicoles qui seraient  visibles sur le site du Cercle moyennant  des dons pour lots ou autres.              

Le site internet sera payant l’an prochain 

Il faudrait pour ces actions une salle adaptée gratuite ou louée.                                                                            

Un partenariat avec la thalasso est toujours actif.  

8)  Interclubs (organisation, frais repas) :  

Les interclubs les 13 et  14 avril à Cholet 3 équipes pour l’instant, inscriptions à la charge du 

club  mais pas les  repas (19 €) et hôtels qui sont à réserver. 

9)  Voyage d'Alain T. (date, durée, cours) : 

Absence d’Alain Tercinier du 31 janvier au 31 mars, pendant cette période les cours d’Alain 

du mardi matin seront assurés par Philippe. Alain a transmis le suivi de ces cours. Repris en 

avril après les vacances scolaires. L’année prochaine envisager durant l’hiver les cours le 

mercredi au Cormier.  

10)  Prévention incident santé :  

L’achat d’une trousse à pharmacie semble  judicieux de même qu’une formation  à 

l’administration des premiers secours auprès des sapeurs-pompiers (Voir avec la municipalité) 

Le défibrillateur est situé à l’extérieur du bâtiment    

11)  Cours du mardi matin à Préfailles : 

Pour des questions de gestion de trésorerie il serait préférable que les tournois de Préfailles 

soient directement payés en espèces. 

Inscription sur le site de la FFB 

 

12) Questions diverses : 

 

 

 Le Président :       Le Secrétaire de séance : 

 Philippe SIMON      Yvonne LE GALL 

 


